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Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „remont łazienki w Samodzielnym Publicznym 
Zakładzie Opieki Zdrowotnej Zakładzie Psychiatrycznym Pielęgnacyjno - 
Opiekuńczym” 
 
Działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień 
publicznych (t. jedn. z 2007 r. Dz. U. Nr 223, poz. 1655 z poźn. zm.) zwanej dalej pzp., 
Zamawiający w związku z wpłynięciem zapytań do SIWZ w postępowaniu prowadzonym     
w trybie przetargu nieograniczonego na „remont łazienki w Samodzielnym Publicznym 
Zakładzie Opieki Zdrowotnej Zakładzie Psychiatrycznym Pielęgnacyjno - Opiekuńczym”, 
wyjaśnia i jednocześnie na mocy art. 38 ust. 4 pzp. dokonuje poniŜszych modyfikacji.  
 
PYTANIE 1  
W części X SIWZ (opis warunków udziału w postępowaniu) Zamawiający informuje, iŜ 
Wykonawcy muszą wykazać się posiadaniem doświadczenia tj. „wykaŜą Ŝe w okresie 5 lat 
przed dniem ogłoszenia niniejszego postępowania, wykonali min. 2 roboty dotyczące 
wykonania robót remontowych wewnątrz budynku – w tym roboty sanitarne (na kwotę co 
najmniej 50.000 zł)”. W części XI pkt 1.6 dodatkowo dopisano „NaleŜy udokumentować 
wykonanie dwóch robót wentylacyjnych”. 
 
Zakres prac wskazany w załączniku do SIWZ przedmiarze nie obejmuje robót 
wentylacyjnych. Proszę o weryfikację zasadności zapisu w części XI pkt 1.6 i wykreślenie 
powyŜszego zapisu jako elementu, który nie dotyczy przedmiotowych robót.  
 
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający wykreśla zapis „NaleŜy udokumentować wykonanie dwóch robót 
wentylacyjnych”  z części XI pkt 1.6 SIWZ. 
 
PYTANIE 2  
W części III pkt 3 Zamawiający Ŝąda udzielenia gwarancji na minimum 5 lat od daty odbioru 
końcowego robót informując jednocześnie, Ŝe oferty zawierające krótsze terminy gwarancji, 
będą przez Zamawiającego odrzucone jako niespełniające warunków Specyfikacji Istotnych 
Warunków Zamówienia.. 
 
W którym formularzu naleŜy dopisać informację dotyczącą gwarancji?   
 
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający dopisuje informację dotyczącą gwarancji w formularzu ofertowym (zał. 
nr 1 do SIWZ). Zmieniony formularz ofertowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.   
 
 


